Dopmyavt nepumempa nA0CKux guzyp

Kak HanTn nepumeTp KBagpaTa

h - ctopoHa kBagpaTa

[MepumeTp kBagparta, (P):

——

Kak HanTu nepuMeTp NpsiMOyrofibHMKa

J

b - gpnuHa

a - lmpuHa

[MepumeTp npamoyronbHuka, (P):

CP= 2a+2b = 2{a+b)]




Kak HalTK nepuMeTp TpeyrosibHuKa ?

b
a
C

a, b, c, - CTOpPOHbI TpeyronbHUKa

MepumeTp TpeyronbHuka (P):

P=a+b+c

Kak HalTu AIMHY OKPY>XHOCTU

=

I - paanyc OKPY>KHOCTU

D - AanameTp OKpY>KHOCTU

J=3.14

AnuHa okpyxHocTu, (L):

L=ntD =2nr




OnvHa ayrn, dopmyna

L B

I - paanyc OKPY>KHOCTU

a - yront AOB, B rpagycax
n=3.14

OnnHa gyrm (L):

g Tra
~ 180°

OnvHa ayrn, dopmyna lMNonreHca

M

Touka C genut otpesok ABnononam.
¥Yrnbel ACD n DCB- npsimble, (90°).
m- xopaa AD=DB

M- xopaoa AB

OnvHa ayrm ADB, (L):

2Zm—M

L=2m+
m 3




* MorpewHocTb Anga yrnoB MeHbLue 60°, coctaBnaeT meHee 0,5%
y

®opmyna, nepumeTp pomba

e |[Mevarts |

a - cTopoHa pomba

MepumeTp pomba (P):

MepumeTp Tpaneyuuun

d

C

a, b, c, d - cTopoHbI Tpaneyuu

MepumeTp Tpaneuuu, (P):

P=a+b+c+d

MepnmeTp napannenorpamMmma


http://www-formula.ru/index.php/2011-09-24-00-31-25/170-2011-09-08-22-55-41?tmpl=component&print=1&layout=default&page=

a, b - ctopoHbl napannenorpamma

[MepumeTp napannenorpamma, (P):

P=2a+2b = 2(a+b)



